



# 家装公司招募“客户合伙人” 放言要给“3年30倍奖励”

“有个人,伸只胳膊踹条腿,市场就得翻起三尺浪。”

这个人是谁?马云!  
自从推出钉钉之后,阿里巴巴的推广动作一波接着一波,譬如近日网上暴风骤雨般热议的“一亿元员工奖励事件”。  
轰轰烈烈闹半天,真相方才出来。其实,这就是马云玩的一招典型的非典型营销策略。  
有了结果,过程就没有太多

人关注,互联网就是这样任性。但一个无数次撩动的词汇“奖励”,却让绝大多数网民煞是红眼。  
马云的一个亿,给谁已经不重要,重要的是给了。“此奖只有阿里有,世间难得几回寻”,这样的评论,折射的不仅仅是网民的无奈。

“其实,“此奖”并非“只有阿里有”,世间也有一回闻。”

近日,南京一家互联网家装公司“一号家装网”,推出了一个“客户合伙人”奖励计划,并对外放言:要给予客户合伙人“3年30倍奖励”。  
据了解,这家在南京市场颇具影响的互联网家装公司,此前曾因为推出“666装修解决方案”而火爆网络、备受追捧。

然而,事过不足三个月,这家公司又出猛招。据称,“666方案”将从11月起升级为“699方案”。而且在性价比同步提升的同时,还做出了一个逆天的动作——变间接的优惠为直接的奖励。并称,此举是将给予装修业主的获益空间放大。



一号家装网设计装修效果图

“装修业主怎么就成了家装公司的“客户合伙人”?“3年30倍奖励”又如何兑现?”

事实上,这个奖励计划并不复杂。此前有装饰公司就曾推出过类似计划,并引发巨大轰动。短短一天时间,就接到了2500多个意向装修订单。  
“客户合伙人”奖励计划的受捧热度可见一斑。  
一号家装网此番为推广升级版“699装修解决方案”,而推出的“客户合伙人计划”,关键的核心,就是装修的业主不再被动认可和接受,而是作为“合伙人”参与到装修过程当中,变间接为直接,变被动为主动,而且还可以获得应享有的“分红”——合伙人奖励。  
据介绍,如果业主在招募活动启动后第一时间选择“699方案”,这家公司将随机抽取前100名

业主晋爵“客户合伙人”。  
成了“合伙人”的这100名装修业主,即为计划实施的“种子客户”,除了优先装修、全程参与以及一系列优惠政策支持外,还将获得以699元为基数,1年10倍,3年30倍的“合伙人奖金”。  
也就是说,如果业主获得了“客户合伙人”资格,那么家里的装修无疑得到了巨大保障,不但质量无忧、价格无忧,而且花出去的钱还能赚回来不少。  
699元的30倍是多少?这个,相信你懂的!  
业内人士据此分析,家装公司如此出招,可见家装市场竞争如何白热化。不过,这却是装修业主捡漏的大好机会。看准了就下手,不失为明智的选择。

想成为家装公司的“客户合伙人”? 打个电话先占个位, 报名电话:400-008-0048  
而至于“699方案”谍报详情,乃至“客户合伙人”计划实施详情,我们还将持续关注,并及时发布最新信息。

## 秋冬季节搬新家,当心住进“毒气室”

专家提醒:秋季装修污染危害更大,入住新居前需检测!  
报名电话:025-84862343 检测项目:甲醛、苯系物、TVOC,仅收200元



甲醛的危害不小 资料图片

### 胸闷得哮喘,装修惹的祸

家住江北的李女士今年45岁,平时身体健康,从来没有住过院,感冒都很少。最近突然不明原因开始咳嗽、胸闷,病情越来越严重,经诊断,李女士患上了“过敏性哮喘”,医院的专家提醒她现在很多人都是由于大量吸入刺激性气体导致“过敏性哮喘”,全家人这才怀疑是不是和装修污染有关。  
原来去年李女士刚刚买了一套商品房,经过一个夏天的通风后

就搬家了。虽然摆放了很多植物和活性炭,但门窗关闭后味道还是刺鼻。近期气温降低,晚上无法把门窗全部打开,所以十分难受。最近几天,李女士因感冒导致机体抵抗力下降,诱发发病。这时,李女士才醒悟过来,原来这哮喘竟然是自己造成的。经过检测后发现家里的甲醛超标2倍,属于中度污染。如果继续长期吸入会产生更大的伤害。

### 搬进新房一年,九岁儿童患上血液病

家住河西的刘先生新房装修好通风一年后才搬家入住,原本就考虑到自己孩子体质较弱,所以装修所选购的材料都是环保材料,并且持续通风一年,原本也是考虑进行一次污染检测再搬家的,可由于自己工作较忙,而且身边的朋友都说他家没有味道,检测的事情也就忘记了。  
前期九岁的儿子就经常感冒、发烧,有时候大半个月都不好。反复了好几个月,去医院检查后诊断

出是血液病,好在发现较早,为治疗带来了希望。  
经检测机构采样分析结果显示,刘先生家甲醛含量达到了每立方米0.34毫克,高出国家标准的3倍还多,而甲醛很可能导致白血病。  
很多家庭都是在有人得病的时候,才往往想起去检测家里的空气,因此,专家提醒,新房在入住前最好请专业机构检测。

### 三类房屋较易产生装修污染

面积过小的房屋 本次活动开展以来发现,面积小于70平米的房屋较容易超标,这是因为面积小的房屋污染源较多,甲醛等有毒气体较易积累在房间内,所以检测比较容易超标,需要广大业主警惕。  
豪华装修的房屋 很多经济条件较好的家庭认为自己买的材料都是环保型的,所以不会超标,可事实情况并非如此,活动调查数据显示,很多豪华装修的业主家,反而超标严重,这是因为大家所使用

的装修材料比普通家庭多,很多业主家甚至使用了大量软包、墙纸等,污染源较多,虽然材料都不错,可由于累积效应还是不易合格。  
人造板材使用较多的房屋 很多家庭甲醛超标都有一个共性——人造板材使用量较大,例如很多业主用密度板或者木工板打了很多柜体,甚至榻榻米等,这类板材含胶量较多,所以甲醛含量也较大,大量使用后不易合格。

### “新装房屋空气质量免费检测”活动正式接受报名

即日起,“新装房屋空气质量免费检测”活动全面展开,对于报名家庭,南京海泰纳米将提供免费甲醛等有害气体检测,让您真实了解自己每天生活的环境是否真正绿色环保。每位上门客户,仅收取200元上门服务费,检测免费,检测项目包括甲醛(全面检测),苯系物、TVOC(每户两个点)。  
电话报名:025-84862343  
短信报名:18751856086(请注明姓名、联系方式、新居地址、面积等信息)

“新装房屋空气质量免费检测”活动自开展以来已经为855户报名业主进行了装修污染检测,数据分析显示:

71%的检测家庭觉得虽然长时间通风可家里的味道并没有改善;

47%的检测家庭觉得入住新居后身体不舒服;

66%的检测家庭觉得即便使用了环保材料,可家里依旧气味较大。

每年秋冬季节都是很多业主选择搬新家的好时机,都认为经过夏天的通风,甲醛、苯、TVOC等有毒气体被吹得差不多了,可以放心入住。可事实情况真是如此吗?

家住仙林的王先生无可奈何地说道:“真正等到入住后才发现原有的味道一点都没有散掉,温度又低,晚上睡觉的时候窗子实在没法通风,每天早晨起来都觉得眼睛、嗓子不舒服,联想到装修污染造成的各种危害,感觉自己就住在一个毒气室里,实在忐忑不安,又急急忙忙搬出新家,实在不知道该怎么办。”